

ZONGHEXINWEN

做实功 重实效

# 淮海实业集团各基层单位推进党史学习教育走深走实

■记者 邹晨光  
通讯员 魏大鹏 宋静 张琼

党史学习教育开展以来，淮海实业集团各基层单位党组织切实提高政治站位，加强统筹协调，通过开展专题学习、举办读书班、用好用足红色资源、开展“我为群众办实事”实践活动等多种形式，持续推动党史学习教育走深走实。

4月2日下午，安徽矿机党委组织开展党史学习教育专题学习，邀请中国矿业大学教授刘薇作专题辅导授课。公司副总师以上领导、副主管及以上中层管理人员、各分(子)公司党员代表参加会议。

刘薇以“信仰的力量”为题，围绕“中国共产党从来都不是命运的宠儿、中国的红色政权为什么能存在、今天我们还需要不需要信仰”三个方面，分享了读金一南《苦难辉煌》一书的感受，为参会人员上了一堂党史辅导和思想教育课。大家纷纷表示，这是一次深刻的党性教育和精神洗礼。今后要进一步坚定理想信念，不忘初心，牢记使命，积极工作，努力做好新时代的合格党员，为新阶段公司高质量发展贡献智慧与力量。

该公司党委就贯彻落实专题学习会精神提出要求，强调要抓好巡视整改工作见成效、抓好质量管理提双效、抓好纪律监督正作风、抓好劳模工作室项目实施促融合、抓好民生实事聚民心、抓好统筹保落实。通过开展党史学习教育，从党史中汲取经验智慧和勇气力量，切实在学思用贯通、知信行统一上下功夫，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以优异成绩迎接建党100周年。

据悉，自党史学习教育开展以来，该公司两级党组织认真落实集团公司党史学习教育实施方案、工作方案要求，通过配备指定学习材料、组织观看《榜样5》专题节目、积极参加“学习强国”党史知识竞答等不同形



安徽矿机党委开展党史学习教育专题学习。



四兴公司党总支打造特色党史文化学习阵地。

中冶淮海公司党支部为一线职工发放指定学习材料。

式，组织广大党员干部职工开展学习，在公司内掀起了知史爱党、知史爱国的热潮。

学习党史，重在力行。淮海物流

公司党总支组织召开“我为群众办实事”实践活动征求意见座谈会，推动党史学习教育进一步走深走实，把学习党史同解决实际问题结合起来，引

导动员广大党员干部践行初心使命，在实践中提高党史学习成效、转变工作作风。

座谈会上，参会人员踊跃发言，

## 淮海实业集团党委开展“清明祭英烈”活动

■记者 邹晨光 通讯员 段勇

4月2日上午，清明节前夕，淮海实业集团党委开展“清明祭英烈”活动，组织广大党员干部到小朱庄战斗烈士陵园，缅怀革命先烈、重温入党誓词、传承红色基因，接受革命传统教育。

烈士陵园庄严肃穆，纪念碑上“革命烈士永垂不朽”八个金色的大字熠熠生辉。全体同志神情肃穆，步行至纪念碑正前方整齐肃立，举行向革命烈士纪念塔敬献花篮仪式。两名工作人员缓缓抬起花篮，正步来到革命纪念碑前，将花篮安放在纪念碑基座上。全体同志向纪念碑行鞠躬礼，表达对革命烈士的深切缅怀。在高耸的革命烈士纪念碑下，面对鲜红的中国共产党党旗，全体同志举起右手，重温入党誓词。铿锵的誓言激荡人心，表达了继承发扬党的光荣传统、矢志践行党的初心使命的坚定信念。

参加活动的党员纷纷表示，要把开展党史学习教育与弘扬英烈精神结合起来，铭记光辉历史，进一步坚定理想信念、初心使命，赓续共产党人精神血脉，提振干事创业的精气神，以实干担当推动集团公司高质量发展，以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

中勘科技党委组织党员代表和入党积极分子，赴临涣镇文昌宫举行“重温红色历史，传承奋斗精神”活动。一幅幅烙印着时代印记的图片、一件件旧迹斑驳的实物将党员们带到了那段艰苦的岁月。期间，全体党员在鲜艳的党旗下再次庄严宣誓，以饱满的热情传达出身为共产党员的自豪感与使命感。

相王现代公司党总支组织党员职工到淮北市烈士陵园举行“清明祭英烈”主题活动，传承民族精神，激发奋斗力量。参加活动的党员干部职工在纪念碑前整齐列队，集



全体同志向纪念碑行鞠躬礼。

体默哀，重温入党誓词。大家将寄托着缅怀之情的白菊轻放在烈士墓前，表达对革命先烈的哀思和崇敬。本次活动使党员干部思想上深受洗礼，增强了对党和国家的热爱之情，大家纷纷表示要以革命先烈为榜样，学习和发扬革命先烈不畏艰险、不怕牺牲的英雄气概，认真履职尽责，主动作为，努力推动各项工作取得积极成效。

淮海物流公司党总支组织全体党员，赴小朱庄战斗烈士陵园，开展“学党史、敬英烈”主题活动。在烈士纪念碑前，党员们向英烈们敬献花圈、行鞠躬礼、重温入党誓词，并在陵园工作人员的引导下参观小朱庄战斗烈士陵园，深切表达对英烈的无限哀思和崇高敬意。

供销分公司党支部与星辰物业党支部联合共赴小李庄战斗烈士陵园，以“重温红色历史，传承奋斗精神”为主题，开展“传承红色基因、缅怀革命先烈”活动，为革命先烈敬献花篮，重温入党誓词。通过

此次活动，大家纷纷表示，要继承和弘扬革命先辈坚韧不拔、勇往直前的革命精神，把红色基因传承好，把红色传统发扬好，时刻保持昂扬向上的精神状态，砥砺奋进、脚踏实地做好本职工作，用优异成绩向建党100周年献礼。

“没有共产党就没有新中国，没有革命先烈抛头颅、洒热血也不可能有我们今天的幸福生活……”。中冶淮海公司党支部在小朱庄战斗烈士陵园开展“传承红色基因 缅怀革命先烈”活动时，激励党员们要缅怀革命先烈，牢记历史，以革命先烈为榜样，继承和发扬他们的光荣传统，不忘初心、牢记使命、奋进争先、砥砺前行。

四兴公司党总支组织党员前往小朱庄烈士陵园开展“祭扫烈士陵园，缅怀革命先烈”活动，以现场教育的方式推进党史学习教育走深走实。参加活动的党员干部深切缅怀革命先烈的英雄事迹和丰功伟绩，面对党旗重温入党誓

词，以铮铮誓言表达向革命先烈学习的决心和坚守忠诚于党的初心。

盛顺达公司党总支组织党员，赴淮海战役总前委指挥部小李庄开展革命传统教育，重温入党誓词。激励广大党员干部学史增信，坚定共产主义信仰，锤炼忠诚干净担当的政治品格，激发脚踏实地的实干精神，以更加坚实的步伐办实事、开新局，推动公司稳定发展。

启鑫公司党总支组织全体党员赴小朱庄战斗烈士陵园，开展传承“红色文化”之户外实景党课—清明节—烈士陵园祭奠革命先烈活动。在宏伟的烈士纪念碑前，全体党员庄严宣誓，表达了继承先烈遗志、艰苦奋斗、自强不息的决心，并向革命先烈们敬献了鲜花，追忆革命先烈不朽功勋。该公司党总支书记以小朱庄战役及革命烈士们的历史事迹为背景，为全体党员上了一堂生动的户外实景党课，让大家思想再次得到洗礼和升华，更感受到了肩上沉甸甸的责任和使命。

## 安徽矿机“四个一”推进新一轮深化“三个以案”警示教育

■记者 邹晨光 通讯员 魏大鹏

**本报讯** 近日，安徽矿机通过“廉政文化进矿机、作风建设我带头”主题活动，深入开展党风廉政建设，传播廉洁理念，弘扬清风正气，营造“以廉为荣、以贪为耻”的廉洁氛围，持续推进新一轮深化“三个以案”警示教育工作做深做实。

办一场廉政党课。各基层党支部根据“廉政文化进矿机，作风建设我带头”活动主题，开展一次党支部书记(纪检委员)讲廉政党课活动，通过讲廉政党课，在全公司营造崇廉尚廉浓厚氛围。

讲一次廉政党课。各基层党支部根据“廉政文化进矿机，作风建设我带头”活动主题，开展一次党支部书记(纪检委员)讲廉政党课活动，通过讲廉政党课，在全公司营造崇廉尚廉浓厚氛围。

通过“四个一”活动的开展，切实增强了广大党员干部廉洁自律意识，筑牢拒腐防变思想防线，让大家都能够心存敬畏、严守法纪、严格自律，做到慎言、慎行、慎独、慎初、慎微、慎交友，守住做人、处事、用权、交友的底线，勇于担责，勇于担当，营造安徽矿机风清气正政治生态，进一步深化“三个以案”警示教育成果。



安徽矿机开展廉政故事分享会。

四兴公司党总支切实增强开展党史学习教育的思想自觉和行动自觉，充分利用办公楼楼梯等公共区域，打造特色党史文化学习阵地，以图文并茂的形式展现中国共产党百年历史的艰辛探索，构筑了一道靓丽的“红色风景线”，引导促进全体党员干部职工更加深入、直观、全面地了解党史，回顾党的光辉历程，营造党史学习教育浓厚氛围。

“用图文并茂的方式进行‘打卡学习’，更容易让学党史‘入眼入脑入心’。一定会认真用好这个阵地，和大家一起共同追寻红色足迹，感受红色力量。”这种生动的学习方式，得到该公司党员干部职工的一致点赞。

华星公司党总支注重将党史学习教育与观照现实、推动工作深入结合，扎实推进“我为群众办实事”实践活动。近日，该公司领导班子成员带着组织的关心关爱，走访慰问奋战在生产会战一线的洗选设备制造厂职工，给他们送去慰问物资，保障会战期间职工身心健康。

慰问中，该公司领导详细询问职工生产、生活中遇到的问题和困难，认真听取职工意见建议，切实为职工群众解决实际问题，让走访更加有温度、有温情。

新园公司党总支积极谋划，多措并举推进党史学习教育，引导广大党员干部学党史、忆初心、担使命。该公司各支部结合自身实际，做好党史学习教育“规定动作”，通过“三会一课”、专题组织生活会、座谈会、读书会、研讨会等形式开展集中学习，并通过微信群、宣传栏、条幅、牌板等形式，营造浓厚学习氛围。

同时，创新形式，积极开展“自选动作”。机关支部组织党员每周观看一部“红色微视频”；设备制造厂支部党员干部带头开展安全6S整治，美化职工工作环境，为群众解难事办实事，以实际行动践行共产党员的使命担当。